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CHCTEMbI AMHEHHBIX YPABHEHUH

Aarebpa 7-9 kaacc

PellleHHEeM CHCTEMBI ABYX YPAaBHEHHH C ABYyMS II€PEeMEeHHBIMH HA3LIBAIOT TAKYIO Mapy YHCEA (X; Y), KOTOpbIe

IIpH IIOACTAaHOBKE B 3Ty CUCTEMY o6pa1_uafoT Ka>ko0€e €€ YPaBHEHHE B BEPHOE PAaBE€HCTBO.

PelINTh CHCTEMY YPAaBHEHHH — 5T0 3HAYNUT HAUTHU BCE €€ pelIeHUsd AU YCTAHOBUTD, YTO UX HET.

1){y=2—4m
3x+2y=-6
3x+2(2-4x)=-6
3x+4-8x+6=0
-5x+10=0
-Sx=-10

x=2
y=2-4-2=-6
OrBert: (2; —0)

2){4x—5y=—17,
x+10y=7
x=-10y+7,
{4x—5y=—17
4(-10y+7)-5Sy=-17
40y +28-5y+17=0
-45y+45=0
-45y=-45

y=1
x=-10-1+7=-3
Orsetr: (-3; 1)

I) IToncTanoBKa

xgy_xé—ly=9’ |,12
3)

4(x+y)—-3(x—y)=108,
{5(x+y 4(x-y)=140
dx+4y—-3x+3y =108,
{5x+5y 4x+4y =140
x+7y=108,

{x+9y 140
x=108-"7y,
{x+9y=140

(108 -7y)+9y =140
108+2y =140
2y=140-108

2y=32

y=16
x=108-7-16=-4
OtBer: (-4; 16)

4){7x—2y=—12

—-5x+2y=8
2x=-4
x=-2

-5:(-2)+2y=8

2y=8-10

2y=-2

y=-1

OtBer: (-2; -1)

11x-3y=23,
{—12x+9y=15
33x-9y =069,
{—12x+9y=15
21x=84
x=4
-12-4+9y=15
9y=15+48
9y =63
y=7
OtBet: (4; 7)

1) CaroxxkeHue

2x+9y =80, [(-3)
{3x—2y=—35 -2
—6x—-27y=-240,
{6x—4y=—70
-3ly=-310
y=10
2x+9-10=80
2x=80-90
2x=-10
=-5
Otser: (-5; 10)




